



Érintő – 2013. november-december

2014. 1. 10.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

ÉRINTŐ

„Dolgozunk kell, ha élni akarunk,
és akarunk élni, tehát dolgozni fogunk.”
Kós Károly: Kialtó Szó, 1921



2013. NOVEMBER - DECEMBER
XII. SZÁM

2014 a partiumi autonómia éve

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Választmánya december 14-én tartott ülésén a soron következő esztendő temesvári forradalom emlékévének, valamint a partiumi autonómia évének nyilvánította.

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) 2014-et a temesvári forradalom emlékévének nyilvánítja. 1989 megváltozott karácsonyának huszonöt éves évfordulója erdélyi magyar közösségünk közelmúltjának, sikereinek és kudarcainak számbavételére ösztönöz.

Az EMNT 2014-et a partiumi autonómia évének nyilvánítja. A cél az, hogy a Partiumban élők regionális identitása erősödjön, és az autonómia iránti igény minél szélesebb körben a közösség sajátjává váljon.

Az EMNT kezdeményezi erdélyi magyar részstratégiák kidolgozását a következő területeken: ifjúság, sport, magyar cigány program és az idősek társadalmi helyzete. A jelzett területeken készülő stratégiák megfelelően kiegészíthetők az EMNT kezdeményezésére már elkészült, Erdély gazdasági fellendítésére irányuló Mikó Imre-tervet.

Az EMNT fontosnak tartja az egységes erdélyi címer kialakítását, a történelmi Erdély területén magyarok és románok által egyaránt elfogadott és egységesen használt jelképe gyártását.

Hasonlóképpen kezdeményezi egy erdélyi zászló megtervezését. Ennek érdekében kezdeményezi egy szimpózium megszervezését szakemberek, történészek részvételével.

Az EMNT kezdeményezi a Székely Önkormányzati Nagygyűlés összehívását.

Az EMNT kezdeményezi a Kalotaszegi Autonómia Tanács megalakítását. E történelmi régió olyan kulturális sajátosságokkal rendelkezik, melyek alkalmassá teszik arra, hogy önálló régióként sajátos autonómiaformája legyen. A székelyföldi és a partiumi autonómia-törekvések mellett Közép-Erdély ezen egységes területe jogos önmeghatározási igénnyel léphet színe.

Az EMNT változatlanul ellenzi a verespataki bányaberuházást, és ennek érdekében Verespataki Vigília névvel 2014 elején társadalmi megmozdulást szervez.

Az EMNT üdvözi a Maros megyei szervezet által létrehozott Nemzeti Önvédelmi Alapot, és elhatározta annak erdélyi szintű kiterjesztését.

Az EMNT a Kós Károly-emlékév jegyében a közeljövőben pályázatot hirdet az Új Kialtó Szó 21. századi továbbgondolására.

Kolozsvár, 2013. december 14

Választási regisztráció az EMNT irodában

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács érmihályfalvi irodája a Magyar Köztársaság Kolozsvári Főkonzulátusával együttműködve az alábbi ügyintézéseket segíti:

- a magyarországi választásokra való regisztrációs kérelmek leadása;
- a magyar állampolgárságot igénylők kérelmeinek összeállítása;
- magyar igazolványok igénylése;
- magyarországi anyakönyvi kivonatok kiosztása;
- honosítási kérelmek beadása a kihelyezett konzul napok alkalmával;
- útlevél igénylése.

Az iroda a Köztársaság (Republicii) utca 40. szám alatt található.

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 9 és 18 óra között
Telefonszám: 0259-355552
Email: dekozermi@gmail.com

ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!